
Indennita' una tantum 100 euro (cd Bonus Natale 2024)                                                                                                                                                                                                 

detrazione fiscale per redditi da lavoro dipendente (art. 13 Dpr 917/1986) ed almeno un figlio a carico, verra'                                                                                                                                         
riconosciuta una indennita' una tantum, del valore di euro 100 (in ragione delle giornate lavorate nell'anno).                                                                                                                                          

Per i lavoratori coniugati e/o conviventi l'indennita' spetta ad un solo genitore nel medesimo nucleo familiare.                                                                                                                                        

Ai fini dell'applicazione della normativa in oggetto, La preghiamo di restituire copia della dichiarazione in calce                                                                                                                                     
sottoscritta,                                                                                                                                                                                                                                           entro il                                                                                                                                                                                                                                               , in assenza della quale, non sara' possibile l'erogazione della indennita'.                                                                                                                                                                           
Cordiali saluti.                                                                                                                                                                                                                                        

Indennita' una tantum 100 euro per i lavoratori dipendenti - DL 113/2024 art. 2 bis                                                                                                                                                                  
DICHIARAZIONE                                                                                                                                                                                                                                          

art. 47 D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445                                                                                                                                                                                                               
Il sottoscritto/a                                                                                                                                                                                                                                       nato/a il                                                                                                                                                                                                                                              a                                                                                                                                                                                                                                                      
prov.                                                                                                                                                                                                                                                   codice fiscale                                                                                                                                                                                                                                         , in qualita' di lavoratore/lavoratrice dipendente, in forza nell'anno 2024, di                                                                                                                                                                        

, codice fiscale                                                                                                                                                                                                                                       ,                                                                                                                                                                                                                                                      
consapevole che chiunque rilascia dichiarazioni mendaci e' punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in                                                                                                                                  
materia, ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 sotto la propria responsabilita', con riferimento a quanto previsto                                                                                                                               

DICHIARA                                                                                                                                                                                                                                             
di conseguire nell'anno 2024 un reddito lordo complessivo non superiore a euro 28.000                                                                                                                                                                  
qualora abbia altri rapporti di lavoro indicare i relativi redditi nell'anno 2024 (presunti o effettivi)                                                                                                                                               

DATORE DI LAVORO                                                                                                                                                                                                                                      durata rapporto                                                                                                                                                                                                                                         
(periodo o giorni detrazione)                                                                                                                                                                                                                           

REDDITO                                                                                                                                                                                                                                               
Importo                                                                                                                                                                                                                                                 Presunto                                                                                                                                                                                                                                                Effettivo                                                                                                                                                                                                                                               

Allegare modelli CU, ovvero dichiarazioni sostitutive, relative ai rapporti con altri datori di lavoro, nel 2024.                                                                                                                                      .                                                                                                                                                                                                                                                   di essere in una delle seguenti condizioni: (barrare l'ipotesi che ricorre)                                                                                                                                                                            

l'unico genitore, all'interno del proprio nucleo familiare a richiedere l'indennita' e pertanto comunico                                                                                                                                               
il codice fiscale del coniuge/convivente                                                                                                                                                                                                               
separato/a, divorziato/a, non convivente, vedovo/a, unico genitore                                                                                                                                                                                     

di avere i seguenti figli fiscalmente a carico                                                                                                                                                                                                       

NOME E COGNOME                                                                                                                                                                                                                                        CODICE FISCALE                                                                                                                                                                                                                                        

.                                                                                                                                                                                                                                                   che la presente dichiarazione e' resa al datore di lavoro che provvedera' al pagamento dell'indennita'                                                                                                                                                 .                                                                                                                                                                                                                                                   di essere consapevole che, in caso di dichiarazioni non rispondenti a verita', oltre a incorrere nelle sanzioni                                                                                                                                        
stabilite dalla legge, l'indennita' non spettante sara' recuperata.                                                                                                                                                                                    

(data)                                                                                                                                                                                                                                               

In aggiunta alla 13ma mensilita', per i lavoratori con reddito 2024 inferiore ad euro 28.000, imposta superiore alla                                                                                                                                    

DL 113/2024 art.2 bis                                                                                                                                                                                                                                   

dal DL 113/2024 art. 2 bis, ai fini dell'applicazione del bonus succitato,                                                                                                                                                                              
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1119                                                                                                                                                                                                                                     
FRATELLI SALSA S.A.S. DI SALSA FAUSTO E C.                                                                                                                                                                                               
VIA PARTIGIANI 15                                                                                                                                                                                                                        
28047 - OLEGGIO (NO)                                                                                                                                                                                                                     

1119.2.000018 f.  0 c/c   0 rep.  0                                                                                                                                      

Egregio Signor                                                                                                                                                           
CANDELA MATTEO                                                                                                                                                           
VIA OTTAVIO MINOLI N. 18                                                                                                                                                 
28047 - OLEGGIO (NO)                                                                                                                                                     

OLEGGIO, 21.11.2024                                                                                                                                                                                                                      

FRATELLI SALSA S.A.S. DI SALSA FAUSTO E                                                                                                                                      

CANDELA MATTEO                                 20.04.1978    MILANO                                                                                                                                                
MI              CNDMTT78D20F205Y                                                                                                                                                                                           

FRATELLI SALSA S.A.S. DI SALSA FAUSTO E C.                       00215990037                                                                                                                                                    

FRZLBT79M63B019I                                                                                                                                                                    

X                                                                                                                                                                                                                            

CANDELA MARTA                                                     CNDMRT10B45F952N                                                                                                                                          
CANDELA SARAH                                                     CNDSRH17A53F952K                                                                                                                                          

04/12/2024


